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                                    Hrvatska društvena igra Sretan put! 

Društvene igre mogu biti odličan način da se djeci školske dobi pomogne u razvoju 
vještina. Psiholozi kažu da su strateške igre korisne za razvoj vještina, npr. 
organiziranje i donošenje dobrih (0) ___ (odlučiti). 

Igrom dijete može proširiti svoj vokabular i poboljšati čitalačke vještine. Igre u kojima 
igrači moraju zapamtiti nekoliko (1) ___(informativan) odjednom mogu pomoći 
djetetu koje ima problema s koncentracijom. 

Čak i jednostavne igre pomažu djeci. Naučit će čekati svoj red i slijediti pravila, a to 
su važne lekcije koje će im trebati u (2) ___ (živahan), a ne samo kod kuće.  

Društvene igre su izvrstan način za odmor. Nedostatak tehnologije omogućuje da s 
djecom provedete kvalitetno (3) ___ (vremenski) bez ekrana.  

Sretan put! je hrvatska lagana i brza igra koju svi igraju 
istovremeno. Za razliku od klasičnih igara kao što je 
Čovječe ne ljuti se, u njoj ima od svega pomalo: malo  
(4) ___ (sretan) te malo više planiranja i taktike.  
 

U igri Sretan put! igrači preuzimaju uloge turista koji se 
trude sakupiti najljepše uspomene sa svojih putovanja po 

(5) ___ (hrvatski). Kao i kod svakog drugog putovanja – bitno je mjesto putovanja. 
Ta su mjesta područja Hrvatske i predstavljena raznim (6) ___ (obojiti) karata. Za 
posebne kombinacije putovanja osvajaju se magneti za hladnjake. Te magnete igrači 
mogu u bilo kojem (7) ___ (trenutno) iskoristiti za specijalne akcije i time lakše 
pobijediti. 

Ova društvena igra idealan je (8) ___ (poklanjati) za nekog dragog gosta, prijatelja, 
poznanika ili poslovnog partnera. Poklonite je svojoj (9) ___ (obiteljski) i igrajte sa 
svojim najbližima jer će vam pružati puno sati dobre zabave! 

Ako želite da se vaši gosti trajno sjećaju (10) ___ (boraviti) kod vas i ako im uz to 
želite pružiti zanimljivu zanimaciju onda je ova igra idealan poklon-suvenir iz 
Hrvatske.  

Ova društvena igra namijenjena je za 2 do 4 igrača, a može se igrati i solo. Pravila su 
napisana i na (11) ___ (Nijemac) jeziku. Prosječno trajanje iznosi 30 minuta. 

Izvori: https://ciribiribajka.com/9-razloga-zasto-je-drustvena-igra-idealan-poklon-za-djecu/; https://skockane-
igre.hr/product/sretan-put-hrvatska/, 12. 3. 2025., skraćeno i adaptirano 
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Rješenje: 

0 odluka 6 bojama 
1 informacija 7 trenutku 
2 životu 8 poklon 
3 vrijeme 9 obitelji 
4 sreće 10 boravka 
5 Hrvatskoj 11 njemačkom 

 

 


